
P.O.A. AUCTION 
Saturday October 7, 2017 10 am 

2384 Indian Mound, Norwood (Cinti) OH 

 

 

Directions: Take either I-75 or I-71 to Norwood Lateral (SR 562) to US-22/ OH-3/OH-561/Norwood / Montgomery Rd. (from I-75 take L on 

Wesley or from I-71 take slight R on Ash) to L on Norwood Ave. to R on Montgomery Rd to R on Indian Mound Ave. to site. 

 Antique  Collectible Furniture  Handel Table Lamp  Diamond & 

Gold Jewelry  Art Player Piano  Coins  Silver  China  Cut, 

Pattern & Depression Glass  Rookwood  Orientalia Porcelain  

Roseville  Guns  Toys  Dolls  H O Trains  Nippon  

 Figural Lamps  Chandelier   Radios  Books  Old Xmas 

Ornaments & Misc  Vintage (1940s-50s) Gents & Ladies Clothing  

Tools  Mowers  Major Appliances & More  

 

 

 

1989 Chevy Caprice with 24,800 orig. miles.  (4) Door.  V-8.  A/C  AM/FM radio. Runs great. 

Furniture: Queen Anne style (1930s) 9 pc. DR set w/ (6) fiddle back splat chairs, (1) table w/ leaves, a 

multi-drawer & (2) door sideboard and glass pane doors china cabinet.  Matching claw footed (‘20s) 

loveseats.  Butler Bros. Player Piano w/ over (100) rolls, ca 1915.  Oak hall tree (7’) w/ seat lid, 

mirrored top & coat / hat hooks, ca 1890.  Art & Crafts oak smoking stand.  Penn House cherry wood tea 

cart. Walnut oval shaped tilt-top table. Cedar chests & trunks. Mahogany BR set w/ dresser & chifferobe 

& bed,’20s. Folding wood chairs, Desks. Chrome leg kitchen table w/ chairs. Singer sewing machine w/in 

desk / cabinet.  Portable fold out shelf sewing box.  Blond BR furniture.  Pine (newer) corner cabinet. 

White tone 8’ long bench. Cast iron garden bench. End tables. G W T W (newer) lamps & more.  Great 

Smalls & Collectibles: (3) Ladies diamond, platinum & gold rings w/ total carat weights ranging from 

.80 to 1.2 carats.  (1) 14k white gold (W.G.) round diamond brooch.  (1) Ladies 14k W.G. diamond 

anniversary style ring.  Gents 14k rings. Sterling silver pins & misc.  One display case full w/ watches and 

other desirable costume jewelry and related smalls.  Selling jewelry by the piece, lot & bag. Coins: (1) 

U.S. Half Eagle (1900) gold $5 coin.  Rolls of U.S. pre-1964 quarters from 1930s to 60s.  Rolls of U.S. 

pre 1964 Mercury & Roosevelt dimes.  Other older U.S. silver, zinc & copper (wheat) pennies.  Selling 

coins by the lot & roll.  Art: (2) John Helgeson landscape (31” x 23”) and aquatic (14” x 20”) paintings.  

RARE Louis Spiegel (1901-1975) acrylic oil on canvas “Matador & Bull” painting, 29” x 24”.  (1) 

Robert Fabe female bust drawing.  Louise Ninn Gibson abstract painting.  Older Abraham Lincoln 

depicted o/c/lg. painting.  Other paintings & prints.  China & Glass: service for (8) Franciscan ware 

china in the Apple Blossom pattern w/ serving pieces. Pyrex red rim & white glass set for (6) w/ svg. 

Mr. Joseph Fishback resided in Norwood for over 80 years.  Exceptional items are offered. 

Handel Art Glass conical shaped lamp shade with a bronze “tree trunk” lamp base.  

Signed on interior of reverse painted shade.  Also signed / marked on the interlocking rim.  

#’d 6523.  Excellent condition.  A cloth “Handel” tag is on underside.  Ca 1915. 



pieces.  Nippon & German vases, bowls & trays.  Over (100) china, porcelain & other horse figurines.  

Painted Salt & P, Cream & S, Demitasse cups w/ saucers.  German made child’ tea set. Porcelain 

chocolate set w/ pot, cups & saucers.  American Brilliant cut glass vases, s & p, bowls, decanters & 

pitcher. Morano gl. bowl w/ pedestal. Waterford ice cube bowl & a decanter. Northwood “Cherry 

Panel” (21 pcs.) pattern glass.  Cut gl. & colored liquor stemware.  Etched gl. stemware.  Jack-in-the 

pulpit 4’ colored gl. vase.  Painted plates.  R.S. Germany dresser tray. Sterling weighted candleholders 

w/ hurricane gl. shades. Orientalia: Satsuma 14” vase.  Nippon vases & dishes. Figural table lamps.  

Matching dbl. handled Chinese vases. (7) Gold tone putti & dragon style short figurines. (7) Japanese 

porcelain female figurines.  (7) Japanese porcelain female figurines in various poses & heights.  

Reticulated pottery umbrella stand.  Lg. Japanese style garden fish bowl.  Oriental vases w/ glass shades.  

Framed Oriental rice/sauce bowls.  Pottery: Rookwood female nude ashtray & a Greek Key adorn vase.  

Roseville Pottery in Silhouette, Donatello, Zephyr Lilly, Snow Berry & other patterns.  Some crocks.   

Matching pair dbl. handled Ohio Pottery garden urns. Toys: Keywind Automaton bird in cage.  Mary & 

Her Lamb w/ box.  Other keywind toys.  Over (12) H.O. locomotives w/ cars by: New Haven #0762, 

President Filmore, CSX #890, Chessie system #7615, Gulf Mobile & Ohio #103, NY Central #4023, 

Penn #9620 & 9827, Northwestern, Southern Pacific #4449 & other cars, vehicles & lg. layout panel  

RARE Disney ”Pinnochio” wood 8” jointed fig. w/ box. Fleischmann steam engine w/ box. Music box 

(newer) w/ pierced discs. Ca 1920s child’s electric stove.  1964 AMT scale model T-Bird w/ box.  Old 

Xmas glass figural, fruit & other ornaments and Santa figurines.  Cast iron (1900) Xmas tree stand.  

Dolls: Heubach Koppeldorf (#300) 2/0 porc. head doll w/ orig. hair, 14” long w/ comp & jointed body, 

eye roll & (2) front teeth.  Effanbee Patsyette and a Century (‘20s) dolls. Sports: Ted Kluszewski auto. 

(Ralph Kiner League) baseball & auto. photo.  Old ‘40s-50s (small) baseball cards.  Wooden croquet set – 

mint.  Guns: Springfield single barrel 16 gauge shotgun made by J.P. Stevens, model 94B w/ 2 ¾ 

chamber. Smith & Wesson .32 caliber hand gun, 6 shot, chrome plated, folding barrel, S# 46033.  Robin 

Hood .22 cal. pocket pistol w/ wood grip, #’d 1½.  Sears BB gun / rifle w/ orig. box & BBs, #1024.  

Vintage clothing: Many 1940s-50s ladies & gents suits, cashmere & other overcoats, skirts, dresses, 

blouses, shoes, ties & more.  Miscellaneous: Old Post cards, (3) wood & other case older radios, Eco 

port. A/C..  Iron pleater & juicers.  Gas mowers.  Ladders. Hand tools. Some photo. eqpt. Older stereo 

consoles, file cabts. Video & cassette tapes.  Major appliances & more.  See color pics on our website. 

Auction  Auction  Auction 

Terms & conditions: Mr. Joseph Fishback, owner.  Mr. Don Lucas, P.O.A. Plus additions.  All sells as-is 

w/o reserve.  Two auction rings.  Tent if rain.  Cash, credit card or checks w/ current government issued 

photo ID.  Checks qualified through Certegy 2% fee.  Credit cards 3% fee.  No Buyer Premium or tax.  

Same day payment & removal.  Large pcs. of furniture can be removed Sunday October 8
th

 from 11 am – 

1 pm.  Food & drinks available.  Security enforced.  All items paid for in full prior to removal on sale day.  

Absentee bids accepted. Preview, 8 am auction day only.  See color photos on our website: 

www.malletteandassociates.com or on auctionzip.com. Email: mallette@zoomtown.com.or (513) 984-

0400.               

Mark D. Mallette, CAI, Auctioneer 

 

Mallette & Associates 

Auctioneers  Art Brokers  Appraisers 

Cincinnati, Ohio 


